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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ BEACTIVE HELLAS 
 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
Πανελλαδική Σχολική Σκυταλοδρομία 2024 

                                                                             «Τρέχω για το ΣΥΝ» 
 
 

Μετά την επιτυχημένη διεξαγωγή της πανελλαδικής σχολικής σκυταλοδρομίας «Τρέχω για το ΕΥ» του 
προηγούμενου έτους και στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού, η οποία διεξάγεται από 
23-30 Σεπτεμβρίου 2024, καλούμε τις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης (δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια) όλης της χώρας να συμμετάσχουν και φέτος στη 
δεύτερη, κατά σειρά, Πανελλαδική Σχολική Σκυταλοδρομία. 
 
Με κεντρικό σύνθημα της φετινής Πανελλαδικής Σχολικής Σκυταλοδρομίας το «Τρέχω για το ΣΥΝ», 
προσκαλούμε τους μαθητές και τις μαθήτριες να επιλέξουν ένα από τα ΣΥΝ: ΣΥΝεργασία -  
ΣΥΝεννόηση – ΣΥΝύπαρξη – ΣΥΝαδέλφωση - ΣΥΝθεση και να τρέξουν μία συμβολική διαδρομή, 
υποστηρίζοντας με τη συμμετοχή τους τη δράση. 

 
Με γνώμονα τη συμβολή όλων των εμπλεκόμενων φορέων στην προαγωγή της φυσικής 
δραστηριότητας, η Πανελλαδική Σχολική Σκυταλοδρομία διεξάγεται για δεύτερη φορά με σκοπό να 
μεταλαμπαδεύσει στα παιδιά τη σπουδαιότητα του Ευ Αγωνίζεσθαι, της ευγενούς άμιλλας, της 
συμμετοχής και της ομαδικότητας, καθώς και όλες τις Ολυμπιακές Αξίες που πρεσβεύει ο αθλητισμός 
και που συμβάλλουν τα μέγιστα στη βελτίωση της κοινωνίας μας.  
 
Κατά το φετινό έτος, τα παιδιά τρέχουν για να υπενθυμίσουν σε όλους μας ότι το ΣΥΝ (ΣΥΝεργασία -
ΣΥΝεννόηση – ΣΥΝύπαρξη – ΣΥΝαδέλφωση - ΣΥΝθεση) είναι η επιδιωκόμενη στάση ΖΩΗΣ που μέσα 
από τις αξίες του αθλητισμού, πρέπει να κατακτάται με προσπάθεια, στοχοπροσήλωση και ηθική 
ακεραιότητα. 
 
Χώρος ανάπτυξης δράσης: Προαύλιο, κλειστό ή ανοιχτό γυμναστήριο, κοντινό άλσος ή οποιοσδήποτε 
ασφαλής διαθέσιμος χώρος. 
 
Συμμετοχή στη διαδικασία βράβευσης: Οι σχολικές μονάδες που θα συμμετάσχουν στην 
Πανελλαδική Σχολική Σκυταλοδρομία «Τρέχω για το ΣΥΝ» έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη 
διαδικασία βράβευσης των δράσεων, σε μία από τις κάτωθι κατηγορίες: 
 
1. Ένα (1) motto για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού (μέχρι 10 λέξεις). 
2. Δύο (2) χαρακτηριστικές για τη δράση φωτογραφίες (φωτογράφιση σε "οριζόντια διάταξη"). 
3. Ένα (1) video διάρκειας μέχρι ένα (1) λεπτό της ώρας (βιντεοσκόπηση σε "οριζόντια διάταξη"). 
4. Ένα (1) εικαστικό πανό (ενδεικτικές διαστάσεις: μήκος 2μ. ύψος 1μ.) στο οποίο θα αναγράφονται 
τα μηνύματα (λεκτικά-εικαστικά) που στέλνουν τα παιδιά του σχολείου σε όλα τα παιδιά της 
επικράτειας. Το ανωτέρω πανό θα αποσταλεί σε φωτογραφία στην Επιτροπή Αξιολόγησης. 



 
 

Για τους σκοπούς προβολής των συμμετεχουσών σχολικών μονάδων στη δράση, οι φορείς 
διοργάνωσης έχουν δημιουργήσει έναν ψηφιακό/διαδραστικό χάρτη στον ιστότοπο 
https://beactive.hoa.org.gr/ και για την εμφάνιση του σχολείου στον χάρτη είναι αναγκαία η αποστολή 
Δελτίου Τύπου, από το συμμετέχον σχολείο, με συνοπτική περιγραφή της δράσης (έως 100 λέξεις) και 
συνοδευόμενο από φωτογραφία του σχολείου. 
 
Καταληκτική ημερομηνία αποστολής συμμετοχών υποψήφιων για βράβευση:  
Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024. 
 
Βραβεύσεις 
 
Α. Σε όλες τις σχολικές μονάδες που θα συμμετάσχουν στην Πανελλαδική Σχολική Σκυταλοδρομία 
«Τρέχω για το ΣΥΝ» θα αποσταλεί ψηφιακό αναμνηστικό δίπλωμα.  
 

              B. Οι δω δεκα (12) βραβεύσεις (3 βραβει α για κα θε κατηγορι α) θα αποδοθου ν με τα εξη ς κριτη ρια:  
 
1. Καλύτερο motto 
2. Καλύτερη φωτογραφία 
3. Καλύτερο οπτικοακουστικό υλικό (video) 
4. Καλύτερο εικαστικό πανό 
 

Στις σχολικε ς μονα δες που θα βραβευθου ν για τη συμμετοχη  τους στη δρα ση, με βα ση τα ως α νω 

κριτη ρια, θα απονεμηθου ν τα εξη ς βραβει α (σε περι πτωση ισοβαθμι ας, θα διεξαχθει  κλη ρωση):  

 
1. Πρώτο βραβείο σε κάθε κατηγορία: 
 
 Συμμετοχή σε «Συνέντευξη Τύπου» με Έλληνες και Ελληνίδες Ολυμπιονίκες:  
Οι τέσσερις (4) σχολικές μονάδες που θα βραβευθούν με το πρώτο βραβείο σε κάθε κατηγορία θα έχουν 
τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε  «Συνέντευξη Τύπου» με αθλητές και αθλήτριες Ολυμπιονίκες, η 
οποία θα λάβει χώρα στο κτίριο της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής. 
 
2. Δεύτερο βραβείο σε κάθε κατηγορία: 
 
Ενημερωτική Επίσκεψη/ξενάγηση στο ΟΑΚΑ και στο Ολυμπιακό Μουσείο Αθήνας: 
 Οι τέσσερις (4) σχολικές μονάδες που θα βραβευθούν με το δεύτερο βραβείο σε κάθε κατηγορία, θα 
έχουν τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν ενημερωτική επίσκεψη/ξενάγηση στο Ολυμπιακό 
Αθλητικό Κέντρο Αθήνας ΟΑΚΑ «Σπύρος Λούης» και στο Ολυμπιακό Μουσείο Αθήνας. 
 
3. Τρίτο βραβείο σε κάθε κατηγορία: 
 
Επίσκεψη στο Παναθηναϊκό Στάδιο και συμμετοχή στο Πρόγραμμα «Αγαπώ τον αθλητισμό-
Kid’s athletics»: 
Οι τέσσερις (4) σχολικές μονάδες που θα βραβευθούν με το τρίτο βραβείο σε κάθε κατηγορία  θα έχουν 
τη δυνατότητα να λάβουν μέρος στο Πρόγραμμα «Αγαπώ τον αθλητισμό-Kid’s athletics» που 
διεξάγεται στο Παναθηναϊκό Στάδιο.  

  
   Αριθμός μαθητών/μαθητριών από κάθε σχολική μονάδα: έως 50 μαθητές/μαθήτριες 
    
Σας γνωρίζουμε ότι στην Επιτροπή Αξιολόγησης των βραβεύσεων θα συμμετάσχουν Ολυμπιονίκες και 
διακεκριμένοι/ες αθλητές/τριες.  
 
Τα αποτελέσματα της Επιτροπής Αξιολόγησης αναφορικά με τις σχολικές μονάδες οι οποίες θα 
λάβουν μέρος στη βράβευση θα αναρτηθούν την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2024 στην ιστοσελίδα της 
Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.   https://minsports.gov.gr/  και στην 
ιστοσελίδα της ΕΘΝΟΑ  (https://beactive.hoa.org.gr/) 

https://beactive.hoa.org.gr/
https://minsports.gov.gr/
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Η δια ζώσης απονομή των βραβείων στις σχολικές μονάδες θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 10 
Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 12.00 σε αίθουσα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού (Α. Παπανδρέου 37, ΤΚ 15180, Μαρούσι). 
 
Σε περίπτωση που βραβευθείσα σχολική μονάδα δεν μπορέσει να παρευρεθεί, λόγω ειδικών συνθηκών 
(π.χ. σχολείο σε απομακρυσμένη περιοχή, έκτακτες καιρικές συνθήκες κ.α.), στην ως άνω εκδήλωση, 
θα διερευνηθεί το ενδεχόμενο διαδικτυακής συμμετοχής της.                                                                                                                         
 
Για τυχόν διευκρινίσεις, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με την κάτωθι διεύθυνση: 
beactivenow2024@gmail.com (αναγράφοντας τα στοιχεία της οικείας σχολικής μονάδας, το 
ονοματεπώνυμο του/της εκπαιδευτικού και το τηλέφωνο επικοινωνίας). 

 
Εκ μέρους των διοργανωτών, σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας στην Πανελλαδική Σχολική 
Σκυταλοδρομία «Τρέχω για το ΣΥΝ» 2024 και σας ευχόμαστε καλή επιτυχία! 
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